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COMUNICAT DE PRESĂ 

Brăila, 27 noiembrie 2023 

• Asocierea RER Brăila, unic operator de salubrizare pe raza Județului Brăila, asigură serviciul de 
salubrizare în condiții de iarnă, dar fără înteruperi majore. 

• În Municipiul Brăila, activitățile de colectare a deșeurilor din zonele de blocuri se desfășoară cu 
dificultate, din cauza întreruperii alimentării cu curent la stația de sortare deșeuri din localitatea Vădeni, 
Județul Brăila, stație unde sunt transportate deșeurile colectate din Municipiul Brăila. 

• Colectarea deșeurilor reciclabile din plastic și metal din localitatea Dudesti, nu este disponibilă astăzi, 
din cauza căderilor masive de zăpadă și a viscolului. 

 
ASOCIEREA RER, în calitate de operator unic de colectare și transport al deșeurilor în Județul Brăila, în 

contextul evenimentelor meteorologice extreme, care au avut ca rezultat închiderea unor drumuri și au 

generat dificultăți în furnizarea serviciilor de bază în anumite localități, aduce la cunoștința cetățenilor 

următoarele informații: 

Dificultăți în desfășurarea activităților obișnuite: 

Asocierea RER Brăila se confruntă cu provocări semnificative în desfășurarea activităților obișnuite ca urmare 

a condițiilor meteorologice nefavorabile. Pe străzile în care nu s-au efectuat încă lucrări de deszapezire, 

accesul autogunoierelor este îngreunat, mărind timpii de lucru. 

Colectarea deșeurilor reciclabile din localitatea Dudești, Județul Brăila: 

În prezent, în localitatea Dudești din Județul Brăila, colectarea deșeurilor reciclabile din plastic și metal de la 

populație nu este disponibilă astăzi, din cauza înzăpezirii localității. Serviciul de colectare va fi reluat imediat 

ce condițiile meteorologice ne vor permite. 

Colectarea deșeurilor în Judetul Brăila (Zonele 1, 2 și 3): 

Activitatea de colectare a deșerilor de la populație și agenții economici se desfășoară în condiții de iarnă, dar 

fără disfuncționalități în: 

• Zona 1: Cazasu, Chiscani, Tichilesti, Marasu, Frecatei, Maxineni, Gemenele, Romanu, Scortaru Nou, 

Salcia Tudor, Tudor Vladimirescu, Silistea și Vadeni; 

• Zona 2: Ianca, Făurei, Bordei Verde, Cireșu, Galbenu, Grădiștea, Gropeni, Jirlău, Mircea Vodă, Movila 

Miresii, Racoviță, Râmnicelu, Surdila Găiseanca, Surdila Greci, Șuțești, Traian, Ulmu, Unirea și Vișani; 

• Zona 3: Însurăței, Bărăganu, Berteștii de Jos, Ciocile, Roșiori, Stăncuța, Tufești, Victoria, Viziru și Zăvoaia. 

Întârzieri în Municipiul Brăila: 

• În Municipiul Brăila, activitățile de colectare a deșeurilor din zonele de blocuri se desfășoară cu dificultate, 

din cauza întreruperii alimentării cu curent la stația de sortare deșeuri din localitatea Vădeni, Județul 

Brăila, stație unde sunt transportate deșeurile colectate din Municipiul Brăila. 

• Toți angajații RER, inclusiv cei de pe autogunoiere depun eforturi considerabile pentru a respecta 

programul de colectare, în ciuda acestor dificultăți tehnice temporare. Compania RER facem un apel la 

populație să respecte recomandările autorităților, pentru adaptarea la condiții de iarnă. 

Mentionare privind serviciile de deszăpezire: 
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Precizăm că Asocierea RER Brăila nu prestează servicii de deszăpezire în județul sau municipiul Brăila, acestea 

fiind contratate către o altă companie. 

Recomandări de bune practici pentru cetățenii din zona de case din Municipiul și Județul Brăila  

În cazul pubelei pentru deșeuri reziduale, în perioada rece, din cauza gradului de umiditate mare, există riscul 

ca ceea ce se depozitează în pubela maro să înghețe. Astfel, compania RER îi sfătuiește pe cetățeni să țină 

această pubelă într-o zonă adăpostită (garaj/terasă) și să o scoată spre colectare cât de des posibil, pentru a 

evita blocarea deșeurilor în recipient sau deteriorarea recipientului în momentul golirii, dacă deșeurile au 

înghețat. 

Compania RER mulțumește tuturor cetățenilor pentru înțelegere și colaborare și îi asigură că depune toate 

eforturile pentru a presta serviciile de salubrizare în parametrii, conform programului de colectare. Pentru 

zonele în care cetățenii scot recipientele de deșeuri în fața porții, recomandă prudență, în condiții de vânt 

extrem, existând riscul ca acestea să fie ridicate de la sol, să provoace pagube materiale sau să rănească 

pietonii din zonă. 

Pentru sesizări legate de colectarea deșeurilor, Compania RER poate fi apelată prin Call Center, la numărul de 

telefon 0239 615 664, sau prin email la office@rerbraila.ro. 

 
Despre RER Group și Asocierea RER Brăila  

RER Group a fost înființat în anul 1994 de către concernul german RWE, desfășurând activități în domeniul 
salubrității, recuperării ecologice și reciclării. Grupul RER deține șapte companii – REBU, RETIM, RER Sud, RER 
Brăila, RER Vest, RER Servicii SRL și RER DATA, iar la finalul anului 2022 avea peste 2500 de angajați.  

Asocierea RER Brăila furnizează servicii de colectare separată și transport separat al deșeurilor în tot județul 
Brăila. Asocierea RER a fost înființată prin asocierea a două firme din Grupul RER, respectiv RER SUD și RER 
Brăila. Ambele firme activează în domeniul salubrizării de mai bine de 25 de ani, timp în care s-au adaptat 
continuu la modificările legislative și la provocările date de realitatea prestării serviciului de salubrizare. 
Asocierea  RER Brăila are în prezent aproximativ 450 de angajați. 

 

 Contact de presă Asocierea RER Brăila 
 
comunicare@rerbraila.ro 
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